

## RETIFICAÇÃO

No edital nº 004/2012, publicado no DOE de 06/12/12, no Capítulo III - DAS INSCRIÇÕES:

Onde se lê:

3.1 - O valor da taxa de inscrição para a função temporária de nível médio será de R\$ 30,00 (trinta reais) e para a função temporária de nível superior será de R\$ 40,00 (quarenta reais).

Leia-se: 3.1 - Não será cobrada taxa de inscrição.